

Végvári Roberta a Miskolci Zrínyi Ilona Gimnázium magyar-média szakos tanára. Munkáját magas szintű szakmai felkészültség, igényesség jellemzi. Diákjait önálló gondolkodásra neveli, a kultúra sokféleségének, értékeinek megismerésére és felismerésére ösztönzi. Szakmai és módszertani felkészültsége kiváló. Változatos órákat tart, ahol használja és használtatja a modern kommunikáció eszközeit. Diákjai számára különböző iskolai és iskolán kívüli programokat szervez, amelyek mind a tanulók fejlődését szolgálják. Munkájának eredményességét mutatják diákjainak érettségi és felvételi valamint versenyeredményei. 2013-ban az elsők között kapta meg a Bonis Bona díjat.

Végvári Roberta az iskola magyar-média munkaközösségének vezetője.

Ő készítette el a média tagozat helyi tantervét.

Harmadik éve vezet filmklubot, ahol közép- és kelet-európai dokumentumfilmeket vetítenek és beszélnek meg.

Évente költésznapi verses flashmobot szervez agilis tanítványokkal a diákságnak. Ehhez mindig Facebook-eseményt hoznak létre, más-más konkrét ötletre építve a rendezvényt.

2018-ban a Bűn és bűnhődés c. regény színpadi adaptációjához kapcsolódva Fandl Ferencsel találkozhattak diákjai az irodalomórán egy előzetes felkészítő illetve. egy utólagos értelmező célú drámapedagógiai foglalkozáson.

A Miskolcon működő Irodalmi Rádióval rendhagyó irodalomórát szervezett, melyen mikrofon előtt olvashattak fel verseket az órán részt vevő tanulók. A legjobban sikerült produkció adásba is került.

Intézményen kívül, de szakmai fejlődését és ezzel az iskolai munka eredményességét elősegítendő rendszeres munkakapcsolatban áll a tantárgyat országsszerte oktató pedagógusok hálózatával:

- 2007-ben a Magyar Mozgóképek és Médiaoktatási Egyesület és a Vizuális Világ Alapítvány által szervezett Mozgóképek- és Médiatanárok II. Nemzetközi Tudományos Konferenciáján vett részt.

- 2013-ban előadást tartott az OFI éves konferenciáján, melynek témája a médiaoktatás helyzete volt. (az előadás szövege olvasható a konferencia teljes anyagát tartalmazó OFI-kiadványban.)

- 2015-ben a Magyar Művészeti Akadémia filmes szekciójának konferenciáján adott elő a filmművészet illetve filmkészítés iskolai oktatásának körülményeiről.

- 2017/18-tól részt vesz az EFOP-3.2.6 A tanulói képesség kibontakoztatásának elősegítése a köznevelési intézményekben elnevezésű projektben, melynek célja a művészetoktatás módszertani innovációja, új, hatékony oktatási módszerek kidolgozása és kipróbálása a film- és médiaoktatásban.

A mozgóképek- és média OKTV: országos 7. (2006.), 1. (2013.), 2. (2014.), 11. (2018.) helyezés;

2013-ban Tanár úr, kérem, én filmeztem” c. országos rövidfilm-pályázaton 1. díj.

2018-ban a Smart City Miskolc középiskolás videó verseny különdíját nyerték 9. osztályos film-média tagozatos tanítványai;

Az Édes anyanyelvünk országos nyelvhasználati verseny megyei fordulójában 2017-ben 4. helyezést, 2018-ban 5. helyezést ért el egy tanítványa;

A 2017/18-as Arany János-émlékév tiszteletére az Országos Széchényi Könyvtár által meghirdetett országos és határon túli szavalóverseny budapesti döntőjében 1. helyezést ért el a tanítványa, aki a város költésznapi ünnepségén, Lillafüreden elmondhatta József Attila Óda. c. versét.

Végvári Roberta média- és magyartanárként is arra törekszik, hogy diákjai megtapasztalják a kultúra sokszínűségét, felismerjék annak értékeit. Célja a médiaírás és -olvasás tanítása, a tudatos médiafogyasztásra nevelés, a média működési módjának megértése mellett a médiaoktatás iskolai presztízsének további emelése.